
第九届全国大学生创新创业年会学术论文、参展项目和创业推介项目准备及遴选要求
实施国家级大学生创新创业训练计划的高校，参加“第九届全国大学生创新创业年会”活动，请做好以下准备工作：
一、大学生创新学术年会

1. 学术论文内容

学术论文应分别来源于不同的项目组，作者文责自负。如已在正式出版物上发表且标明了获得国家级大学生创新创业训练计划项目资助的学术论文，推荐时请标明发表的刊物名称等相应信息。

每篇学术论文字数不超过5000字（含图表），内容主要反映学术研究情况（包括研究目的、方法、主要观点及结论等），以本科生为主完成。

2. 请学校对申报论文严格把关，做好申报论文的查重查新工作，确保申报论文无抄袭、作假现象。

3. 报告论文和优秀论文遴选
年会组织机构将遴选出约200篇学术论文参加大学生创新学术年会交流。大学生创新学术年会按学科分成10组，分组进行论文报告交流。每组3位专家点评，并由专家遴选出本组2项优秀论文，共选出20篇优秀论文由年会组织机构颁发证书。
4. 报告交流形式

大学生创新学术年会分会场由学生主持。每个报告时间为15分钟，其中论文作者报告10分钟，参会代表讨论3分钟，专家点评2分钟。

    5. 材料提交要求

相关材料均以电子文档形式提交，其中学术论文为word格式，学术论文单位盖章推荐意见表为pdf格式，项目若正式发表论文，发表原件以pdf格式提交。中央部委所属高校论文文件名为：“学校校名-lw序号(序号体现学校推荐论文的排序情况，1、2或3)-项目编号.doc”；各省（自治区或直辖市）教育厅（教委）推荐地方高校论文文件名为：“省份名-lw序号(序号体现推荐论文的排序情况，1、2、3等)-项目编号.doc”。

具体要求见附件1，附件2。
二、大学生创新创业项目展示

1. 展示内容

以展板展示为主，实物可同步展示（会场设展板展示区域和实物展示区域，年会组织机构为实物展示提供电源等条件）。每块展板展示1个项目，展板包含信息如下：

项目类型：创新训练项目（创业训练项目或创业实践项目）；

项目名称：

项目编号：

项目简介：200字左右；

图片（含图表）：3－6张，要求有图注；

创新点描述：100字左右；

项目成员信息：姓名、年级、专业；

项目指导教师信息：姓名、职称、研究方向；

立项年份：2012－2016年。
曾参加国家级学科竞赛的项目,请注明：参加竞赛名称、获奖时间、奖励级别以及获奖作品形式。
2. 参展项目遴选和评选
年会组织机构遴选出约200个参展项目并通知项目入选高校另行排版提交。入选展示的项目，在第九届全国大学生创新创业年会期间，由学生代表投票选出20项“我最喜爱的项目”；由专家投票选出20项“最佳创意项目”。

3. 参展项目提交要求

参展项目相关材料均以电子文档形式提交，其中展示内容为word格式、参展项目单位盖章推荐意见表为pdf格式。中央部委所属高校展板内容文件名为：“学校校名-zb序号(序号体现学校推荐项目的排序情况，1、2或3)-项目编号.doc”；各省（自治区或直辖市）教育厅（教委）推荐地方高校展板内容文件名为：“省份名-zb序号(序号体现推荐展板的排序情况，1、2、3等)-项目编号.doc”。欢迎省级教育行政部门提供1-2块展板内容参展，主要介绍各省（自治区或直辖市）大学生创新创业计划工作开展情况。

推荐表详见附件3。

三、大学生创业项目推介会

1. 创业推介项目内容
创业实践项目简介的内容主要包括：企业（团队）简介；项目实践程度；项目市场表现（项目市场盈利情况、项目市场拓展能力和项目市场反应）；项目成果（包括注册资本，盈利能力，员工数量，业务范围，企业运营状况等）；与预期计划和目标比较，说明完成情况及存在问题；下一步的发展计划和策略安排；创业历程与感悟等。
创业训练项目简介的内容主要包括：团队简介；模拟创业经历；主要业务或产品；与预期计划和目标比较，说明完成情况及存在问题；下一步的发展计划和策略安排；对项目参与学生创新性思维、自主学习能力、实践能力、团队合作能力和科研等能力及素质的培养；项目所取得的研究成果（论文、作品或专利）等。
2. 创业推介项目内容简介字数不超过5000字（含图表），请学校对简介和推荐意见表严格把关，保证内容的真实性，优先推荐创业实践项目。

3. 年会组织机构将遴选出约45项创业项目，每个项目选派１名学生参加大学生创业项目推介会。
4. 推介会上每项项目交流时间为15分钟，其中项目介绍10分钟，参会代表讨论3分钟，专家点评2分钟。推介会分3组进行，每组3位专家点评，并由专家遴选出本组2项优秀创业项目，共选出6项优秀创业项目由年会组织机构颁发证书。
5. 创业推介项目提交要求
创业推介项目内容简介以word格式电子文档形式提交，推荐意见表单位盖章后，以pdf格式电子文档形式提交。中央部委所属高校创业推介项目文件名为：“学校校名-cy-项目编号.doc”；各省（自治区或直辖市）教育厅（教委）推荐地方高校创业推介项目文件名为：“省份名-cy序号(序号体现推荐项目的排序情况，1、2、3等)-项目编号.doc”。

推荐表见附件4。

附件1 第九届全国大学生创新创业年会学术论文推荐意见表
附件2 第九届全国大学生创新创业年会学术论文格式要求
附件3 第九届全国大学生创新创业年会参展项目推荐意见表
附件4 第九届全国大学生创新创业年会创业推介项目推荐意见表
附件5 第九届全国大学生创新创业年会推荐材料登记表
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